

**就业:通过创业、技能培训等提升就业质量带动更高收入**

增加居民收入，需要尽可能创造就业岗位，让更多劳动者实现就业以及高质量就业。多地省份都在政府工作报告中立下新增就业“军令状”。2018年，河南提出新增城镇就业100万人以上，城镇调查失业率控制在5.5%以内；广东提出城镇新增就业110万人，城镇登记失业率控制在3.5%以内。

此外，不少省份还鼓励通过“创业带动就业”、加强职业技能培训等方式，提升就业质量，增加就业群体劳动所得。湖北省明确拓宽去产能分流职工、农村转移劳动力、城镇就业困难人员等群体就业渠道，实施湖北就业提升计划。江西提出建立创业资金连续扶持机制，新增创业担保贷款100亿元。

天津市政协委员、天津市社会科学院社会学研究所所长张宝义说，扩大就业是提高城乡居民收入的重要途径。多地计划今年采取措施，增强职业技能提升就业质量，将给更多居民的“钱袋子”带来更高劳动工资收入，并不断缩小居民收入差距。

脱贫:1000万贫困人口不愁吃穿,不断提升教育、医疗、住房安全保障

多地政府工作报告中明确了今年计划脱贫人数目标。湖南省提出，在现行脱贫标准下，实现130万以上贫困人口脱贫；推进电商、旅游、光伏扶贫。陕西省提出，加大对深度贫困县的财政扶贫资金投入力度，在正常增幅基础上再提高20%，

2018年各地百姓“钱袋子”将有哪些新变化？

全年力争99.7万贫困人口脱贫。

多地也确定2018年贫困县、村“摘帽”任务表，如河南省计划19个国定贫困县和14个省定贫困县脱贫摘帽；安徽省则安排10个国家级贫困县和8个省级贫困县摘帽，700个以上贫困村出列。

2018年全国农村地区预计将有1000万人脱贫。湖北省政协委员、湖北省统计局副局长叶青表示，达到不愁吃、不愁穿，提升义务教育、基本医疗、住房安全保障，就必须靠收入增长来支撑。加上各级财政资金将向贫困县、贫困村倾斜，一系列产业配套、技能提升、异地搬迁、保障兜底等举措，将稳步提高贫困家庭收入。

养老:多地明确提高职工与居民养老金标准

多省份政府工作报告中提出，深化企业职工基本养老保险省级统筹，提高退休人员和城乡居民养老金标准。这是提升养老保险基金抗风险能力，提高养老待遇水平的重要举措。如广东省、江西省都提出，完善或深化企业职工基本养老保险省级统筹改革。

不少省份还明确对城乡职工与居民养老金标准进行调整。湖南省提出继续提高退休人员基本养老金水平和城乡居民月人均基础养老金标准；河南省提出将城乡居民基础养老金最低标准提高50%，调整企业和机关事业单位退休人员养老金。

武汉大学社会保障研究中心教授向运华表示，提高养老保险基金统筹层次，提高基金抗风险能力，是实现职工与居民养老金稳定增长的基础，当下各地都需要陆续为实现养老保险基金全国统筹开始打基础。

教育:增建公立幼儿园缓解“入园贵”

收费不高的公立幼儿园上不了，

收费高昂的私立幼儿园上不起，是众多幼儿父母的难题。多个省份均将解决学前教育入园难、入园贵，作为今年教育工作的重点。

北京市将坚持公办民办并重、创新财政投入方式，大力发展战略性幼儿园，年内新增学位3万个左右；安徽省提出新建、改扩建公办幼儿园300个，学前三年毛入园率提高到86%；广东省明确提出加大对普惠性幼儿园的扶持力度，保障“二孩”政策实施后的学位需求。

一些代表委员表示，学前教育未纳入义务教育范畴，是当前家庭教育支出负担较重的阶段。一些省份在教育领域重点增加公立幼儿园数量与学位，抓住了当前百姓教育支出中的痛点。公立幼儿园数量与质量提升上来后，将为众多家庭幼儿入园提供托底保障。

住房:至少18个省份推进租购并举,租房性价比或明显提升

购房与租房是城市居民的重要支出。记者发现，至少18个省份政府工作报告均明确提出租购并举，加大租赁住房的建设力度，继续增加租赁住房用地的供给。

北京提出，5年将供应1000公顷集体土地用于建设租赁住房。上海将新建和转化租赁房源20万套。南京保证租赁房供地占住房供地比例达到30%以上。

上海易居研究院智库中心总监严

跃进表示，推进租购并举能够增加房屋租赁市场供给，有效改变当前房地产市场“售卖一条腿长，租赁一条腿短”的情况。在租金不会大幅提高情况下，明显改善居住条件与环境，提高租房性价比，解决夹心层房屋租赁难题。

医疗:通过加强医保覆盖与费用控制减轻看病支出压力

各地政府工作报告中均提到要加强百姓医疗保障，缓解看病贵是一个重点。

湖北省提出全面实施城乡基本医疗保险制度，实现基本医保、大病保险、医疗救助有机衔接；江西省实现贫困人口先诊疗后付费、“一站式”结算全覆盖，确保贫困患者医疗费用实际补偿比例达90%以上。

此外，医疗控费也是一些省份今年医药卫生领域工作重点。北京市今年将规范调整第二批医疗服务价格，在全市三级医院推行按病种分组付费；河北省提出全面落实药品采购“两票制”，严格控制医疗费用不合理增长。

“医保覆盖与费用控制，将有效减轻老百姓看病支出的压力。”天津市政协委员、天津市侨联常务副主席陈钟林说，医保逐步实现全覆盖，将让更多居民看病时能享受到医疗保险保障，并减少因病返贫等现象发生；规范服务价格、按病种收费等举措，将有效控制药品、检查等医疗费用不合理增长，让更多群众看得起病、看得好病。

(据新华网)

停电公告

因110kV桂花变电站10kV柏墩25#线03#开关停电：桂花村台区重过载，春节保供电增容；预定于2018年02月08日10:00-15:00，对110kV桂花变电站10kV柏墩25#线03#开关停电。

停电范围：花园村、花园村2组、花园2#、桂花村、桂花村1.4组、桂花村2#、对门周、田家垅、田家垅2#、黄家垅、鸣泉村白门楼、鸣水泉1组、塘口、鸣泉村董家咀、董家咀2#、鸣泉村大港下、柏树下、鸣水泉林场、鸣水泉洞口、鸣泉村8组、鸣水泉李家、柏山郭、大屋郭、大屋郭2#、畈上郭、郭宴程家山、郭宴村10组。

温馨提示：1、因部分地区存在交叉供电，详细地域停电和停电信息变更，可在停电开始时间前24小时，咨询咸安供电公司调控中心配网抢修指挥班：0715-8156556，或致电当地供电营业所（横沟：0715-8711311、贺胜：

0715-8872837、双溪：0715-8745366、渠首：0715-8746606、高桥：0715-8781099、大幕：0715-8682880、官埠：0715-8348820、张公：0715-8711723、宝塔：0715-8348951、甘棠：0715-8156496、汀泗：0715-8611372、马桥：0715-8812948、桂花：0715-8821029）。

2、因天气原因、自然灾害和特殊情况等原因，另行公告，敬请关注。

3、停电结束时间可能根据天气和特殊情况等原因顺延。

4、停电期间可能会提前送电。

5、停电信息网上查询地址：<http://www.95598.cn/>

6、感谢您一直对我们工作的支持和帮助，我们对停电给您生产和生活带来的不便深表歉意，请给予我们理解和支持。

咸安供电公司
2017年2月5日

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设任何分院，谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号